

U Ivandinu groblju u selu Zaljuti, koje pripada župi Vinici, obnavlja se kapelica posvećena Duhu Svetome.

Već je uređen tornjić o koji je obješeno novo zvono teško 50 kg a koje je dar gđe Pave Ivanda. Taj čin postavljanja zvona zbio se u srijedu 18. svibnja, dok je mjesni župnik don Ilija Drmić, voditelj radova obnove na ovoj kapelici prvi zvonio. Zvuk zvona širio se govoto po cijeloj ovoj zaljutoj visoravni, gdje su smješteni ovi zaseoci: Drvenik, Kljunovača, Čauševac, Salamuni, Dozani, odnedavno Kovači, Gogići, Đikići i Vidovići. U selu se obnavljaju stare kuće i grade nove. U njemu živi 8 obitelji s 30 članova, a veoma velik broj žitelja je odselio i povremeno se navrate u svoje selo. Za ovu zgodu vinički župnik don Ilija rekao je ovo: "Zahvalan sam Bogu Ocu, Sinu i Duhu Svetom što se obnavlja ova kapelica koja će barem donekle privući pozornost njezinih stanovnika: Đivića, Jurčevića, Ivanda, Salomuna, Dozana, Gogića, Đikića, Vidovića..., koji su se raspršili počevši od Tomislavgrada, Livna, Gradiške, Osijeka, Zagreba, pa sve do Europe, Amerike, Kanade, Australije. Nadam se da će svi oni danas čuti zvuk zvona i da će im barem nakratko zastati dah i krenuti s usana molitva Ocu svjetlila, našem dragom Bogu kojem smo uvijek upućivali svoje molitve kad zvono zvonu na tornjevima naših crkava, crkvice, kapelica... Osim toga, ova obnovljena kapelica bit će jedna od najljepših u cijelom našem kraju, a pogotovo njezin oltar sa svim ostalim dijelovima što je uradio od orahova drveta umjetnik Branko Ivanković Mito iz Bile kod Livna, a inače je zaljutoj zetu, jer se oženio s Jakicom Ivanda."

Uza sve ovo valja reći da su grobnice u ovome groblju vrlo lijepe i kvalitetno sagrađene, a kapelica je bila posve loša, kao i ogradni zid s okružjem. Sa skupljenim novcem počelo se polagano raditi i vidjet će se dokle će se stići s obnovom. Da bismo bili sigurni u dovršenje, potrebno je još novca, pa se mole svi oni čiji pokojnici čekaju uskrsnuće u ovome groblju da se pridruže svojim priložima za ovu vrijednu obnovu. Ovogodišnje prvo misno slavlje u ovome groblju bit će 13. lipnja kad se slavi sv. Ante Padovanski i Duhovski ponedjeljak s Marijom Majkom Crkve.

Ovdje pogledajte [popis](#) dosada uplaćenih sredstva.

{gallery}ivandinogroblje{/gallery}